

В ИСМИ состоялась встреча с выпускниками УМЭД



1 июня состоялась встреча руководства Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан с выпускниками Университета мировой экономики и дипломатии.

Мероприятие организовано в рамках сотрудничества ИСМИ с УМЭД в целях всестороннего содействия Университету в организации стажировок для закрепления на практике полученных ими в ходе учебы теоретических знаний. Стажировка продлится два месяца, к студентам прикреплены наставники из числа ведущих научных сотрудников Института.

В ходе беседы выпускники УМЭД получили подробную информацию о деятельности ИСМИ. Кроме того, состоялся обстоятельный обмен мнениями по организации подготовки ими дипломных работ по актуальным вопросам международной повестки.

Было подчеркнуто, что выпускники могут получать консультации специалистов ИСМИ по приоритетным вопросам международных отношений, внутренней и внешней политики страны.

На встрече также был сделан особый акцент на вопросах подготовки кадров. Отмечалось, что в связи с проактивной внешней политикой Узбекистана потребность в высококвалифицированных специалистах-международниках будет только усиливаться.

В этой связи в своем Послании Олий Мажлису Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев неоднократно подчеркивал важность подготовки молодых квалифицированных кадров, соответствующих требованиям осуществляемых реформ.

При этом подготовка молодых специалистов в сфере международных отношений, профессиональных кадров для узбекской дипломатии способствует активному и успешному продвижению интересов нашего государства на мировой арене.

Источник